

“欺”了朋友妻 他吓得光身逃走

王大民回家一看,朋友和老婆竟然“有一腿”。为了泄愤,王大民暴打了朋友一顿,还用手机拍下了他的裸照。最后,朋友写下一万元的欠条,光着身子狼狈逃走了。近日,建邺区检察院经过调查,认为王大民的目的在于泄愤,事后没有威胁奸夫妻妾,不构成敲诈勒索罪。

发现朋友和妻子有奸情

今年3月22日,因为六合的工地上突然有事停工了,在此打工的王大民就来到了建邺区双闸村,他的妻子郭琴独自住在工厂的宿舍里。晚上10点左右,王大民到了妻子的宿舍门口,为了给妻子一个惊喜,王大民事先并没有打电话告诉妻子自己要来。

王大民敲门,郭琴来开门。门一打开,王大民就傻了。他看到自己的朋友李章华正穿着棉毛内裤,抱着衣服站在房间里。愣了一会,38岁的王大民扑向43岁的李章华一阵暴打,李章华不敢还手,跪下来反复说:“我对不起你这个朋友!”郭琴也跪下来跪下来说:“我对不起你,老公!”

王大民打了一会,让李章华跪在地上,把事情的经过写下来。李章华就在纸上

写:“我不是人,对不起朋友,做了对不起朋友的事。”王大民脑子很乱,问李章华怎么处理。李章华说:“我愿意补偿你。”然后写下“愿意补偿一万元”。

朋友光着身体逃走

写完之后,王大民怒气又起来了,拉着李章华又要打,结果一把拉下了棉毛裤,发现里面没有内裤。王大民大怒:“你还穿什么衣服啊!”说完到厨房拿了一把刀,逼迫李章华脱光了衣服,用手机拍下裸照。这时李章华已经吓得说不出话来,王大民暂时怒气降了,就叫了一声:“滚!”李章华衣服没敢拿,光着身体就走了。

李章华回去后,他21岁的儿子李明知道了这件事。李明多次打电话给王大民,但是王大民基本不谈钱的事情,而是要求和李章华见面解决问题。3月26日,李明再次打电话给王大民谈钱,王大民说:“你就带五万来见我。”第二天,王大民只看到了李明,没有见到李章华,就没提钱的事情,而是要求见到李章华。李明走后,民警将王大民抓获。

不构成敲诈勒索

王大民说:“我就用手机

拍下来,是想报复他,准备给他老婆看,让他丢人、出丑。”王大民表示,补偿一万元是李章华提出来的,后来李明多次打电话谈钱,王大民并不对钱感兴趣,而是要求和李章华见面。

王大民告诉检察官:“要五万元钱是气话,我没有想要李章华一分钱。我就想要和李章华、李明见面,让李章华跪在我的面前,把他和郭琴的关系当着他儿子的面讲出来,让他在儿子面前出丑,叫他在儿子面前永远抬不起头。”检察官分析,写欠条是李章华在自知理亏的情况下单方面选择,并不是被王大民所逼的结果。之后李明多次与王大民电话联系,试图说服王大民用钱解决问题的明确说法,而是提出要见李章华。最后见到李明后也没有要钱,还是要见李章华。

另外,王大民殴打李章华,并拍下裸照,是王大民在极端气愤的情况下对李章华的一种羞辱,与李章华写下“愿意补偿一万元”欠条没有因果关系。因此,建邺区检察院对王大民做出不批准逮捕的决定。(文中人物均为化名)

通讯员 建钟
快报记者 吴杰

防护漆散发燃气味 百余居民奔出家门

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)昨天上午,浦口旭日家园小区弥漫着一股刺激气味,一些居民甚至出现呕吐症状。由于担心是燃气泄漏,居民赶紧报警。后经燃气公司检测,该气味源于小区自来水管刚刚的防护漆,气味近似燃气。

昨天上午8点,旭日家园的王女士刚一起床,就被一股刺激气味呛得连连咳嗽。由于担心是自家燃气出现意外泄漏,王女士迅速冲出家门,跑到单元楼外,然而,室外的气味更为浓烈。

怪味如此令人难受,居民们纷纷跑出门,小区空旷地带聚集的居民已有百余人,秩序很是慌乱,小区物业迅速拨打110报警。

多名民警随后赶到,如此大范围的怪味,也让警察不敢大意,当即联系防爆大队前往救援。燃气味在小区无处不在,警察无法设置警戒区。几乎所有留在小区内的居民均被警察疏散至小区中央的空旷地带,烟头等明火被要求立即掐灭,以防引发爆燃。

半小时后,燃气公司两工作人员赶到,使用专业仪器定点测试,结果表明:小区并无燃气泄漏,气味源于小区自来水管刚刚涂刷的防护漆,由于气味近似燃气,因而引发恐慌,“过些时日等气味散了,就好了。”

小区物管一负责人称,这种气味两三天前开始出现,前几天味道较淡,而昨天早上猛然浓烈起来。

(刘先生爆料奖80元)

硫磺熏制假“中华”

快报讯(记者 田雪亭)看似精美的“中华”香烟,没想到竟是用硫磺熏制!南京市公安局和南京市烟草专卖局一年多来查处假冒伪劣案件2749起,查获违规香烟286690.3条,案值2754.132万元,抓获制假售假犯罪嫌疑人104名。

2005年12月24日是西方的平安夜,但对于某些不法烟贩来说,这一夜不再“平安”。凌晨1时35分,执法人员一举查获了位于建邺区腾达雅苑及纬九路的两个假烟窝点,当场查获各类假冒香烟12000条,标值达193万元,先后抓获以张军为首的13名犯罪嫌疑人,上网通缉2人。至2006年10月31日,该案的6名犯罪嫌疑人被判刑,其中案首张军被判处有期徒刑15年,并处罚金120万元。

南京市烟草专卖局有关负责人告诉记者,该案是江苏省卷烟打假案件中当事人被判刑年限最高的一例,在全国也不多见。据该负责人介绍,目前在南京市场上,假冒伪劣香烟的类型多是以次充好,有少数不法分子,为了使假烟的色泽看起来漂亮,达到以假乱真的效果,不惜使用硫磺进行熏制。



拉人气

昨天,在南京春季房展会上,一家开发商请来了漂亮的外国模特表演时装秀。展会上,各家开发商为了吸引人气,可谓是绞尽脑汁。

快报记者 施向辉 摄

风雨交加——

八旬姬被儿子赶出家门

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)“合班村有个老太被儿子驱逐出门,外面刮这么大的风,还下着雨,老人太可怜了!”前晚,迈皋桥派出所接到报警电话,称一名80多岁的老人被儿子赶出家门。

当晚8点多,一名满头白发的老太太坐在合班村95号附近马路边,身边放着一大包衣服和被子。当时外面刮着大风,又下了雨,热心市民见老人衣衫褴褛,不像是流浪者,于是带她到楼道里避雨。一位热心人还特意给她买来馒头和水。老人边吃边流泪地诉说了她的遭遇:“我的两个儿子都不要我了,还把我赶出了家门了我想去莫愁路找我妹妹,但是找不到路了。”据了解,老太太今年84岁,老伴去世很久了,现在她和小儿子一起住,平时大儿子很

少去看她,小儿子和儿媳对她也不好,当晚因为一件小事,小儿子将其赶出家门。

周围的群众听说了这种情况,气愤填膺,纷纷谴责。“儿子养父母天经地义,没见过这样的儿子,自己的亲妈都不养活。”有热心人立即打电话报警。

警察赶到后,设法找到了老太太的小儿子,但这名年逾5旬的中年汉子解释,父亲去世后,老母亲一直跟自己生活在一起,因为年纪大了,最近老人精神出了问题,总是在家里疑神疑鬼,自己实在受不了,才把她赶出家门的。

在警察的批评和教育下,老太太的小儿子承认自己将母亲赶出家门是错的,他表示下一步如果送老人去养老院,他会和哥哥一同出钱。最终,老太太被儿子带回家。(芮先生爆料奖80元)

微创清除腋臭 让您清爽怡人

造成腋臭的原因与危害

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦。腋臭(又称狐臭),它主要是由大汗腺的分泌中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊臭味,其虽然不是病,但闻起来可要人命,尤其每逢夏季,流汗时不敢走进人群,因为受不了别人抵制的眼神与肢体语言。狐臭的人更是让人避之唯恐不急,闻而生畏。这怎能不使患者感到尴尬和苦恼,影响人们的社交活动和家庭生活,严重影响生活、学习、参军、就业等方面受到很大的打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱中产生一定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。专家提醒:如果发现自己有腋臭,也不必过于着急,更不要自暴自弃。请一定要选择正规的医疗机构,早发现早治疗,早康复,彻底摆脱腋臭的困扰,给社会给家庭带来一片欢笑。

高新技术攻克腋臭 让你重建自信

提起腋臭,扬州的李阿姨真是苦恼不堪,两个女儿都患有这个烦人而又顽固的疾患。正因为身上有着一股难闻的气味,使得她们在生活、恋爱、就业、工作等方面屡受挫折,失去了信心。李阿姨为了这两个心爱的女儿,多年来忍受着别人的嘲笑和歧视,腋臭不仅仅给她们带来了许多人际交往的困难,也使她们心理上产生自卑和失落感。为了治疗此病一家人四处打听,八方求医,选用了不少治疗方法,最终仍不是令人满意。一天,在南京工作的舅舅打电话告诉她们,南京京华医院有一种新疗法,安全可靠的解决这个问题。

京华医院整形专家热情地接待了她们,在听取了她们以往的治疗介绍后,然后认真地为

她们做了术前准备,采用ZS微创大汗腺清除术,分别为她们母女三人做完了手术,手术非常成功,现在她们已完全告别了腋臭,重新找回了自信心。春节后她们还买了新房,搬了新居,她们将以新的姿态更加勤奋地学习和工作,用自己的努力去创造更加美好的未来。

告别腋臭,从这里开始

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经注射、介入、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者。一次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

温馨提示:南京京华医院专业的医师、专业的技术,确保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功临床经验,已成功解决众多腋臭患者,让患者重建自信。高科技领先技术,告别传统疗法反复复发的弊端。如有需要,请详细咨询025-86641220。

南京京华医院

■ 诊疗科目: 外科。

■ 接诊时间: 8:00—17:00

■ 联系电话: 025-86641220

(苏)医广【2007】第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下

治痔疮 当天即可回家

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发的难题,专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开

刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,业界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。让更多患者带来健康的福音,早日摆脱肛肠疾病的痛苦。如有需要请详细咨询:025-86641220。

中国著名品牌

放疗期间要服用
中科灵芝孢子油

025-83223131

“开宝马就能超我的车了,牛什么牛啊!” 醉司机一路疯追宝马

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 晓冬 刘捷)看到宝马轿车从旁边驶过,酒后斗气的王某竟加速开着自己的普桑轿车一路急追,一连追过三个红绿灯后,终于在第四个路口,普桑逆向闯红灯超过了宝马。正当其得意之际,交警将普桑轿车拦了下来。

“都怪我跟人家斗气!”在交警大队,王某谈及刚才的一幕,后悔莫及。当天晚上,在大厂开饭店的王某邀请了几个好友在自家饭店吃饭,喝了不少酒。饭局结束后,王某开着自己的普桑轿车送大家去歌厅,由于酒都喝得多了,也没人劝王某不要开车。几分钟后,当王某驾车行驶至大厂扬庄路段时,一辆银白色宝马轿车“嗖”地一声从王某车子右侧超过,向来争强好

胜的王某顿时来了精神。

“开宝马就能超我的车了,牛什么牛啊!”一边嘟囔着,一边猛加油门就追了上去。不知是王某的车技不行,还是王某酒后开车影响发挥,普桑轿车一路连追了三个红绿灯路口,但都没赶上宝马。在满车朋友的关注下,王某觉得不能丢了面子,继续猛力追击,而此时到了新华路十村路口,前方的宝马轿车停着红灯,王某见终于有了自己发挥的机会,一把方向反道闯红灯,在超过宝马车时,还掉过头挑衅地向开宝马车的驾驶人歪了歪嘴。但没有想到,这一切都被交警看在了眼里。

据悉,目前交警部门已经对王某做出了罚款500元并暂扣驾驶证三个月的处罚。

碰坏两块大理石,被索5000元 这大理石是金子做的?

快报讯(见习记者 陈泓江)碰坏两块大理石,赔钱!赔多少?5000元!蚌埠来宁送货的徐先生开车在奥体中心庐山路一公寓地下室卸货区碰坏两块大理石,保安索赔的价格让他目瞪口呆:“真贵!这大理石是金子做的?”

前日下午3点左右,在该公寓卸货区,徐先生的货车不慎碰坏了墙壁上两块大理石。公寓保安看到情况后,当即要求赔偿。徐先生心想:“两块大理石面积有1平方米左右,加上施工安装费,赔偿的价钱应该不会多。”

“5000元,一分都不能

少。”保安的报价让徐先生吓了一跳。无奈,他只好报警,并联系了保险公司。经现场勘查后,保险公司初步估价2000元。“我只有1000元现金,能不能把驾驶证押在这,明天再送钱过来?”徐先生和对方协商,可是对方要求他必须如数交钱赔偿,为了怕他们开车离去,保安加派人手看住货车,并拔走车钥匙。

当晚6点左右,经过多次协商,先赔偿1000元,徐先生则把电话和身份证复印件留下。物管表示,1000元不够维修的话,将通知徐先生支付超出部分。